
Листок-вкладка

Склад: 1 капсула містить: 
екстракт кореня валеріани сухий – 300 mg (мг); 
допоміжні речовини: наповнювачі: целюлоза мікрокриста-
лічна, кальцію карбонат; протизлежувальні агенти: кремнію 
діоксид, магнію стеарат; оболонка капсули: желатин.

Вміст капсули: 
порошок від світло-коричневого до коричневого кольору з 
відтінками сірого або жовтого. Зміни кольору обумовлені 
рослинним походженням сировини. Можливе спресування 
або грудкування порошку всередині капсули, а також візуаль-
на незаповненість, що не впливає на кількість та властивості 
складових дієтичної добавки.

Властивості речовин: 
Корінь валеріани (Valeriana officinalis L.) містить в собі низку 
біологічно активних речовин: сесквітерпени (зокрема валерено-
ву кислоту), іридоїди, алкалоїди, фуранофуранові лігнани та 
вільні амінокислоти (гамма-аміномасляна кислота, тирозин, 
аргінін, глутамін). 
Вживання екстракту кореня валеріани сприяє розслабленню, 
природному засинанню та емоційній рівновазі.

Рекомендації щодо споживання: 
«ВАЛЕРІАНІВНА®» рекомендується в якості дієтичної добавки до 
раціону харчування як джерело біологічно активних речовин, які 
містить корінь валеріани.

Дієтична добавка

Стандартизований екстракт 
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Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: 
Вживати дітям старше 12 років та дорослим по 1-2 капсули 
1-2 рази на добу. Капсули слід приймати не розжовуючи, запива-
ючи достатньою кількістю рідини. 
Для покращення процесу засинання краще приймати 1 капсулу за 
30 хвилин до сну або 2 капсули протягом вечора: 1 капсулу за 
2-3 години до сну та 1 капсулу за 30 хвилин до сну.
Тривалість споживання та добова кількість можуть коригуватися 
індивідуально. 

Застереження:
• Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцін-

ного раціону харчування. 
• Не перевищувати рекомендовану добову кількість. 
• Під час вживання цієї дієтичної добавки слід утримуватися від 

керування транспортними засобами та виконання іншої роботи, 
яка потребує підвищеної уваги, швидких психічних та рухових 
реакцій. 

• Вживання цієї дієтичної добавки може посилювати ефекти 
окремих заспокійливих (седативних), снодійних та спазмолітич-
них засобів. 

• Не вживати при індивідуальній непереносимості компонентів, 
при печінковій або нирковій недостатності, під час вагітності або 
у період годування грудьми.

Форма випуску: 
капсули №10, у блістері, по 6 блістерів в картонній пачці.
Маса нетто 1 капсули: 340 mg (мг) ± 7,5 %.
Строк придатності: 2 роки.
Умови зберігання:  
зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від 
світла та недоступному для дітей місці при температурі не вище 
25 °С та відносній вологості повітря не більше 75 %.

Виробник: ТОВ «ОМНІФАРМ УКРАЇНА»,   
Україна, 08702, Київська обл., м. Обухів, 
вул. Миру, буд. 7 В, поверх №3; 
тел.: +38-04572-67067;
фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва: 
Україна, 65025, м. Одеса, 
21-й км. Старокиївської дороги, 40-А.
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